

مراانا عمر بن زبیر کی مدد طلبہ العالی
میں سے جواریہ بن زبیر (شیخ خوارزمی)

تسطعیر

الْهَدْيُ بِرَأْسِ الْمَرْءِ كَالْبُرِّ بِرَأْسِ الْمَرْءِ الْمُسْلِمِ

خاتونِ سلم کی ایسے متمنی ہدیہ!

ح ۲۱

«خَالِفُوا النِّسَاءَ فَإِنَّ فِي خِلَافَتِهِنَّ بَرَكَةٌ» (عسکر) والصحيح انه قول عمر واه
 الحد كرى في الامثال وعلى ابن الجزرى وابن الجعد الجوهري وفيه حنفى بن
 عثمان وهو مجبول وابوعقيل وهو يجه المتوكل العمري وهو ضعيف وجاء في رواة
 «شاور ومن وخالفوهن قال التارى قال استخاوى لعاعرفة مروعا بل يروى
 في المرقوع من حديث انس لا يفعل احد كما سوا حتى لينتشر فان لم يجد
 من ييتشر فليستشر امرأة ثحر يخالفه فان في خلافتهم البركة وفي سند
 ضعيف والنقطاع . . . وقال السيوطى هو باطل لا اصل له اكون في معناه حديث
 طاعة النساء من امة - المخرج ابن على . . . والى يلى عن عائشة واخرج
 ابن عمى من حديث ام سعد بنت زيد بن زبث عن ابيها مرفوعا طاعة المرأة
 من امة واخرج الطبرانى والحاكم وصححه من حديث ابي بكر مرفوعا هلكت
 الرجال حين طاعة النساء . . . واخرج راى عسكرى عن معاوية قال: عودوا
 النساء «لا» فانها صبيحة ان المعتصم اهلكك وقال بعض الشعراء: ترك
 خلاقهم من الخلف - انتهى - وقال الالبانى: طاعة المرأة من امة، موضوع
 رواه ابن عمى واورداه في ترجمته لعنينة وقال هو منكر الحديث وفيه عثمان الط
 وموجدت عن قوم مجهولين بعجائب وقال ابن الجزرى: لا يصح عنه ليس بشئ
 وعثمان لا يثبت . . . اوى الحديث عن عائشة يلفظ: طاعة النساء من امة

اخرجه العقيلي وابن عدي والقضاعي والبا طرقاني في حديثه وابن العساكر عن
 محمد بن سليمان بن ابي كريمة . . . وقال العقيلي : محمد بن سليمان حدث
 عن هشام بن واظن لا اصل لها منها هذا الحديث . . . وذكر السيوطي له طريقين
 آخرين عن هشام بن واظن . . . من حديث ابي بكر بن ابي بصير عن ابي بصير بن محمد
 بن اسماعيل وهو ما قط الحديث في الطريق الاخر ابو بصير واسمه وهب
 بن وهب وهو موضح واما الشاهد عن ابي بكر بن ابي بصير . . . هلكت الرجال حين اطا
 النساء . . . اخرجته ابن عدي وابو نعيم في اخبار اصبهان وابن ماسي في آخر
 جزء الانصاري والحاكم واحمد من طريق ابي بكر بن ابي بصير . . . وفيه بكار وهو من جلد
 الضعفاء . انتهى ملخصاً - (سبیدی)

ترجمہ : عورتوں کی مخالفت کیجئے، ان کے خلاف کرنے میں برکت ہے!

بعض روایات میں آیا ہے کہ ان سے مشورہ کرو، پھر ان کے خلاف کرو۔ ایک اور حدیث میں ہے کہ عورت
 کی اطاعت سزا ندامت ہے۔ ایک اور روایت میں ہے کہ عورت کی اطاعت کر کے مرد ہلاک ہو گئے حضرت
 معاویہؓ کا ارشاد ہے کہ: عورتوں کو لاؤ (نہیں) کا شوگر بنا لو کہو نہ کہ وہ کمزور ہیں۔ اگر تم نے ان کی اطاعت کی
 تو وہ تمہیں ہلاک کر دیں گی۔ (ملخصاً)

اس سے مراد اور ملکی قومی مسائل ہیں یا وہ دینی مسائل، جن کا تعلق، تجربہ اور علم و تحقیق سے ہے، انفرادی
 اور جزئی امور نہیں ہیں۔ اور نہ وہ امور ہیں جن کا تعلق بالخصوص صنفِ نازک سے ہے یا ان کے صنعتی پہلوؤں سے۔
 اور وہ امور بھی نہیں ہیں جن سے آپ خود بھی مطمئن ہیں۔ اور خود آپ کی رائے بھی وہی ہو جو انہوں نے
 ظاہر کی ہے۔ بہر حال قرآن و حدیث کے مجموعی مطالعہ سے یہی محسوس ہوتا ہے کہ مجموعی لحاظ سے عورتوں کا
 مقام اسمبلی ہال، نہیں ہے۔ اور یہ اس لئے نہیں کہ وہ عورت ہے اور عورت ہونا کوئی شرعی جرم ہے۔
 بلکہ صرف اس لئے کہ ان کی دنیا محدود رجحان پر محدود ہے، تجربات محدود، قومی، ملکی اور بین الاقوامی مسائل منطقیاً
 اور دواعی کے سمجھنے اور ان سے عہدہ برآ ہونے کی صلاحیتیں محدود ترین ہوتی ہیں۔ باقی رہن استثنائی صورتوں
 تو یہاں ان سے بحث نہیں ہے۔ کیونکہ بات اس صنف کے جمہور اور اکثریت کی ہے۔ اور وہ آپ کے
 سامنے ہے۔ اس کے باوجود جو لوگ ان کیلئے صوبائی یا قومی اسمبلیوں میں سیٹیں مانگتے ہیں، وہ ان کے صرف
 سیاسی ہتھیار ہیں اور ان کو اعتماد میں لے کر وہ ووٹوں کی گیارھویں کے لئے فضا کو سازگار بنانے
 کی کوشش کرتے ہیں۔

حجاج عام اونیٹہ شد علیٰ کفہا الا غیباً و ذکرہ (بخاری، مسلم)

عن سعد بن

باقی رہی بہ بات کہ اس دعوت میں کیا ہونا چاہیے، گوشت، چاول، پھل یا چائے مٹھائی وغیرہ: سوچو جیسی کسی میں استطاعت ہو کرے۔ سب کی اجازت ہے۔ صرف انہی بات ہے کہ وہ سخل اور سنگدلی کی آئینہ دار نہ ہو۔ جو کہہ سکتا ہے اس میں عدا گئی نہ کرے۔ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ولیمہ میں بکری کا گوشت بھی دیا تھا۔ اور ستوا، کھجور، گھی اور شیر کا مالیدہ بھی۔ جیسے حالت، ویسی بات — اللہ ستر خیر سلا! ہاں دعوت ولیمہ میں اگر ناجائز امور کی بھی نمائش اور گنہگار کش رکھی گئی ہو، جیسے شراب و کباب، سوڈیٹ اور بے نمازوں کی ریل پیل وغیرہ۔ تو پھر حکم ہے کہ اس میں شرکت سے پرہیز کی جائے۔ جیسا کہ بعض دعوتوں میں ٹھہریں تصور کر دیکھو کہ رسول اللہ صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم اور بعض صحابہ کرام رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین نے شرکت کرنے سے انکار کر دیا تھا (ابن ماجہ، ابوداؤد اور مسند احمد) حضرت امام ابوحنیفہ رحمۃ اللہ علیہ نے بھی ایسی دعوت ولیمہ میں شرکت کر کہ شریعت ذہنی گرفت اور کرب کی شکایت کی تھی۔ (ہدایہ) امام مالک کا بھی یہی نظریہ ہے۔

اگر شریعی طور پر ولیمہ قباحت سے پاک صاف ہو اور پھر شرکت سے کترائے اور بل و بر، تو یہ گناہ ہے:

”وَمَنْ لَمْ يَجِبِ الدَّعْوَةَ فَقَدْ عَصَى اللَّهَ وَرَسُولَهُ“ (بخاری، مسلم، ابن ماجہ)

وقیل ہومن قولہ

ہاں اگر کوئی شخص بلائے شرکت کرتا ہے تو چور اور ڈاکو تصور کیا جاتا ہے:

”ومن دخل علی غیر دعوتہ دخل سارقاً وخرج مغنیراً“ (ابوداؤد)

ہم دیکھتے ہیں کہ عموماً دعوت ولیمہ میں اختیار اور رفتار کی بھیر ہوتی ہے۔ غریب اور غریب ہونے والے برائے ہوتے ہیں۔ مگر ایسے موقعوں پر مانگنے والوں کی بھیر ہوتی ہے۔ کیونکہ اس دن ان کو پرے رکھا جاتا ہے۔ یہی اندیشہ ہے کہ خدا کے ہاں شاید اس سلسلے میں ان سے اس کی باز پرس ہو۔

حضور پر بھی بعض لوگ دعوت ولیمہ کا اہتمام کرتے ہیں مگر حضرت عثمان غنی نے اس میں شرکت سے انکار کر دیا تھا۔

تھا۔ مہر کا نظریہ ہے کہ جائز ہے (نیل)

اصل بات یہ ہے کہ منکرت سے پاک دعوت کوئی ہو، اجتماعی شوکت، مسرت، یہ صابن کے سلسلے میں

مواہرات کا اظہار ہوتا ہے۔ اس لئے یہ مطلوب بھی ہے۔ واللہ اعلم! (باقی آئندہ۔ ان شاکر الدین)